



В рамках празднования 72-летия Сталинградской битвы 4 февраля в историко-краеведческом музее пошло мероприятие, посвященное Победе советских войск под Сталинградом.

На мероприятие была приглашена поисковик Вразова Дэя Григорьевна, которая рассказала о своей поисковой работе, а так же услышали рассказа о месте где она родилась – Бекетовке, во времена ВОВ. В торжественной обстановке Носов В.П. передал в фонд музея материал о создании пастомента- памятника «Катюша» в селе Цаца. Учащие школы №1 прочли стихи посвященные Сталинградской битве.



На мероприятии присутствовали:

председатель Светлоярского районного Совета ветеранов - Носов В.П., поисковик Вразова Дэя Григорьевна, ветераны ВОВ и Дети Сталинграда.

учащиеся школы №1, классный руководитель Демьянова Т.В.

учащиеся школы №2, классный руководитель Салина М.С.

